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Select your Stream /तुम्ही कोणत्या शाखेत शिकत आहात ?

137 responses

तुम्ही सध्या शिकत असलेला वर्ग
137 responses

Today's Date आजची तारीख
137 responses

May 2000 6

Aug 2022
8 12 15 13 33 14 3 15 2 16 34 17 18 18 4

19 4 22 23 27

Sep 2022 2 5

Dec 2022 8

Apr 2023 2 10 3 4 21

Student Feedback on Curriculum (2021-22)
137 responses

Publish analytics

Copy

Arts / कला
Commerce / वाणिज्य35.8%

64.2%

Copy

FYB.COM
FYBA
SYB.COM (Marketing Manag…
SYB.COM (Cost & Work Acco…
SYBA (MARATHI)
SYBA (POLITICS)
SYBA (ECONOMICS)
SYBA (English)

1/3

8.8%

10.9%
8.8%

8%

10.2% 19%

https://docs.google.com/forms/d/1KtY0gXVJhtWtP3BAZ8cpFoBV1Jp29p0CREuwKCjL714/edit#start=publishanalytics


1. Syllabus Revised Year / तुमचा अभ्यासक्रम कोणत्या वर्षी बदला आहे ?
137 responses

2. Depth of syllabus content is / अभ्यासक्रमाची खोली
137 responses

3. Whether syllabus is career oriented / अभ्यासक्रमाची व्यवसायाभिमुखता
137 responses

Copy

2019-20
2020-21
2021-2228.5%19%

52.6%

Copy

Very High/अत्युच्च
high/उच्च
understandable/आकलनीय
difficult/कठीण

8%

10.2%

24.1%

57.7%

Copy

To a great extent/उच्च प्रमाणात
To a considerable extent/चांगल्या
प्रमाणात
To a moderate extent/मध्यम
Oriented unsatisfactory/
असमानधनकारक

20.4%

18.2%

59.9%



4. Does the syllabus generate interest ? / अभ्यासक्रम विद्यार्थ्यांमध्ये आवड
निर्माण करणारा आहे का ?
137 responses

5. How do you rate the sequence of units in the syllabus ? / अभ्यासक्रमातील
घटकांची जुळणी कशी आहे ?
137 responses

6. Rate the size of syllabus in terms of load on the student ? /
अभ्यासक्रमाचा आवाका कसा आहे ?
137 responses

Copy

To a great extent/उच्च प्रमाणात
To a considerable extent/चांगल्या
प्रमाणात
To a moderate extent/मध्यम
प्रमाणात
Does not generate interest/
आवड निर्माण न करणारा

20.4%

18.2%

56.9%

Copy

Logical/तार्कि क
Sometimes Logical/कधी कधी
तार्कि क
somewhat disconnected/काही
प्रमाणात विसंगत
illogical/अतार्कि क

21.2%29.2%

48.2%

Copy

Too large/अत्याधिक
large/जास्त
bearable/आवाक्यातला
difficult to bear/आवाक्याबाहेरचा

33.6%

38.7%

25.5%



7. How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content ? / अभ्याक्रमातील घटक उद्दिष्टांशी सुसंगत आहे का ?
137 responses

8. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is ? /
अंतर्गत मुल्यमापन व्यवस्था कशा प्रकारची आहे ?
137 responses

9. What is your opinion about library holdings books for the syllabus of
your course ? / अभ्यासक्रमाशी निगडित पुस्तके  ग्रंथालयात उपलब्ध आहेत काय ?

137 responses

Copy

Absolutely relevant/पुर्णपणे
सुसंगत
relevant/सुसंगत
sometimes relevant/कधी कधी
सुसंगत
not relevant/विसंगत

14.6%46%

37.2%

Copy

Perfect/परिपूर्ण
satisfactory/समाधानकरक
sometimes Satisfactory/कधी
कधी समाधानकारक
unsatisfactory/असमाधानकारक

11.7%

36.5%

51.1%

Copy

fully adequate/परिपूर्ण
adequate/पुरेशी
sometimes adequate/काही
बाबतीत पुरेशी
not adequate/अपुरी

16.8%33.6%

46.7%



10. Any Suggestions (Either in Marathi or English) /अभ्यासक्रमा बाबत तुमची काही सुचना
94 responses

No

No

Nothing

Nice

Sufficient

परिपूर्ण चांगले

Nahi

No very good

Subjects is interesting.

अभ्यासक्रम हा कमी जास्त होणारच अभ्यास करणे आपले कर्तव्य आहे

Nice . and teacher are very hardworking our college

अभ्यासक्रमा बाबत माझी अशी सूचना आहे की वाणिज्य शाखेमध्ये ही विविध विषयांचे स्पेशलायझेशन असलेले
अभ्यासक्रम सुरू करण्यात आले पाहिजे.

Noo

Syllabus is very good for understanding and semester pattern is very easy for student and also
internship program is also good for experience for fresher students.

No dauth

No daut

चांगला अभ्यासक्रम आहेत

नाही

No comment

-

Satisfied



समाधानकारक

I'm happy

Ok ahi

बरे  आहे

परिपूर्ण

परिपूर्ण चांगली

चागले

परिपुर्ण मुल्यमापन होते

Nice education

Good syllabus

Very good

Nahi

Mast

काही नाही

My collage is not good teacher & education

चांगली

Vhry Good syllabus

समजून सांगतात आणि समाधानकारक उत्तर अपेक्षित असतात ते पण मिळतात

Mastering life skill and life values book not available in academic year this is not good thing for
students future

आभ्यास क्रम हा चांगल्या पद्धतीने मिळावा..

कधी कधी objective आता लेखी

It is perfect syallbus i was extermly enjoy this study syallbus

No

There are too many subjects they should reduce some and the paper should be of less marks.



Kath in.

The syllabus is too much and the syllabus is very difficult. Some subjects should be reduced
and the syllabus should be made easy to understand by the students.

Marathi is ok

2020-21 मध्ये आपल्याला अनेक अडचनी आल्या त्यातील काही समस्या आशा आहे की आपण लॉकडाउन मधे
ऑनलाइन एग्जाम दिले व ते पास ही झाले बिना काही शिकता पण ज्या वेळे स लॉकडाउन उघड़ले व एग्जाम पण
ऑफलाइन होयला लागले तेव्हा अडचनी येताय कारण की आम्हाला काही न शिकवता आम्ही एग्जाम देत आहोत त
कस आणि आम्ही नापास झालो तर त्याला जिम्मेदार आम्ही का आमचे शिक्षक?

परिपुर्ण चांगली आहे.

Ateynt csngal aabheyskram ahe

Its very hard

Our syllabus is easy and also outstandable the syllabus generate interest

Nahi Thanks

N/A

Marathi

चगल्या प्रकारे  चालू आहे

Kahi nahi

अभ्यास क्रमा बाबात मार्गदर्शक महत्वाचा असतो

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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Feedback from Teachers on Curriculum (2021-22)

A. Preliminary Information

1. Name of the Department

46 responses

2. Name of the Faculty

46 responses

Feedback from Teachers on Curriculum
(2021-22)
46 responses

Publish analytics

Copy

English
Politics
Economics
Hindi
Marathi
Geography
COMMERCE

26.1%26.1%

41.3%

Copy

Mr. A. P. Nawale
Mr. G.C. Barve
Mr. D. S. Patil
Mr. N. V. Bhabad
Mr. A.B.Jadhav
Mr. S. D. Borse
Mr. V. S. Pawar
Smt. S. S. Tandale

15.2%

15.2%

26.1%

26.1%

https://docs.google.com/forms/d/1FhtoKOi193JiEoaurELUDzCD3UWwBoymlHUpRG5AKKs/edit#start=publishanalytics


3. Name of the course taught (Enter only one subject name at a time)

46 responses

Class

46 responses

Copy

Organization Sk…
Appreciating Dr…

Appreciating Po…
Compulsory En…

Cost & Work Ac…
Financial Accou…

Geography of In…
INTRODUCTIO…

Marketing Mane…
Practical Geogr…
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FYBA
SYBA
TYBA
FYB.COM
SYB.COM
TYB.COM

15.2%

13%
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30.4%
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Date

46 responses

Aug 23 3

Aug 2020 3

Aug 2021 3

Feb 2022 17

Mar 2022 16

May 2022 12

Jul 2022 1 5

Aug 2022 15 2 16 11

Nov 2022 8 12

Dec 2022 11 5 12 6

Feb 2023 24 7

Aug 2023 3 2

Syllabus Revised Year

46 responses

Copy

2019
2020

2021
2021-22

2022-23
SEC Enhancin…

0

10

20

30

26
(56.5%)

5 (10.9%) 6 (13%) 7 (15.2%)
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1. The learning objectives are clear and appropriate to needs of student

46 responses

2. Are you satisfied with the existing curriculum / syllabus with respect to
time management, planning & execution?

46 responses

3. Is the syllabus designed according to students' understanding power ?

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Some what related
Disagree

39.1%

56.5%

Copy

Fully satisfied
Satisfied
Partially satisfied
Not Satisfied

58.7%

37%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree

52.2%

45.7%



4. The courses / syllabi taught has a good balance between theory and
application  ?

46 responses

5. The books / journals etc. prescribed / listed as reference materials are
relevant, updated and cover the entire syllabi ?

46 responses

6. The courses / syllabi of the subjects taught have increased my
interest, knowledge and perspective in the subject area

46 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

58.7%

39.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

21.7%

71.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

58.7%

32.6%



7. The college has given full freedom to adopt new techniques /
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation

46 responses

8. Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus ?

46 responses

9. The prescribed books are available in the Library in sufficient numbers

46 responses

Copy

Neutral
Agree
Strongly agree
Disagree

13%

87%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

17.4%

78.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

60.9%

34.8%



10. Does the current syllabus provides students internship or field
projects ?

46 responses

11. Course content is followed by corresponding reference materials

46 responses

12. The environment in the College is conducive to teaching and research

46 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

19.6%

50%

28.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

23.9%

73.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

17.4%

13%
69.6%



13. The administration is teacher friendly

46 responses

14. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications

46 responses

15. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory

46 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

19.6%

78.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

19.6%

8.7%71.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

65.2%

32.6%
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पालकांचा अभिप्राय/ Parents Feedback (2021-22)

प्राथमिक माहिती / Preliminary Information

पालकांचे नाव / Name of Parent

48 responses

पालकांचा अभिप्राय/ Parents Feedback (2021-
22)
48 responses

Publish analytics

Copy

Ashok Valmik…
Balu bhima l…

Bhavrao Nan…
Dilip ghuge

Harishchandr…
Lokhande Dil…

Mothabhau vi…
Prashant Dat…

Rajendra aher
Santosh Sitar…

Vijay Bapu G…
दया…
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पत्ता / Address

48 responses

Raghuvir tanda ankwade

Dahegoan (manmad)

Hanuman nagar .manmad

Visapur

Shanti nagar

Pimplas Ramache Tel Niphad

Mahanda Nagar manmad.

Katravadi

Panchvati colony manmad

At Mesankhede khurd post Shingve tq Chandwad dist nashik

Vasant Nagar
Ankai

Sharawsti nagar Manmad

Velapur , kopargaon , Ahmednagar

Tal yeola dist. Nashik at. Visapur. Post katarani

Ankwade

Nager chowki manmad

AP. Wanjarwadi manmad

Welakani nagar

At - Karhi. Post - Manmad. Dist - Nashik. Tal- Nandgaon.

At.post mesankhede khurda tel.chandwad district Nashik

At.post : mesankhede khurda tel.chandwad ,district:Nashik

नगर चौकी,मनमाड ता.नांदगाव जि. नाशिक



At- karhi, post- manmad, tel- nandgoan, dist- nashik

Nagarchouki manmad

वसंतनगर अनकाई तान्डा ता. येवला जि. नाशिक

Nagarchauki manmad

Ambedkar chowk malegoan naka mammad

At - katrwadi post vadagon pagu

At bhadane post raipur Tel chandawad dist nashik

Shingave

येवला रोड आनकवाडे  मनमाड

Ambedkr nagar Manmad

At.karhi .tel.nandgaon .Dist.Nashik .post manmad

Nandwadi shubhash nagar , manmad

Satana road, manmad

Vivekanand nagr.2

अनकवाडे  येवला-मनमाड‌‌‌ रोड

H No. 260 Mahatma Ghandhi Chock Manmad 423104

Dhegaon Manmad(tel chanvad) (dist.nashik)post nimon

At-visapur,post-katarni

Shakuntala Nagar, plot no 94,Manmad

Bharat nagar manmad

At katarwadi post vadgone pangu

Katarni

Mandvad, nandgaon

Karhi



At. Post. Katrani tal. yevla Dist. Nashik

मोबाईल नंबर / contact Number

48 responses

पाल्याचे नाव / Name of Student

48 responses

विद्यार्थी शिकत असलेल्या शाखेचे नाव / Student Faculty

48 responses

Copy

7039158369
7387730721

8104761931
8530689245

8788886256
9021843077

9146202971
9322496563

9373217302
9527954209

9822882978
992…
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Abhijit kishor…
Anita tryamb…

Divya harish…
Laxman

Nanda naray…
Pankaj rajen…

Pratik Bensan
Rahul Gorak…

Sandip balu l…
Sujata Ashok…

Vishal Dighe
गायत्री द…
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Copy

कला / Arts
वाणिज्य / Commerce

25%

75%



वर्ग / Class

48 responses

१. आपण महाविद्यालयातील सुविधांबाबत समाधानी आहात का ? Are you satisfied
with the facilities in the college ?

48 responses

२. आपला पाल्याशी त्याचा प्रगतीबाबत संवाद होतो का ? Do you communicate with
your ward about there progress?

48 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYB.Com
SYB.Com
TYB.Com

10.4%

12.5%25%

16.7%

35.4%

Copy

पूर्णतः
बऱ्यापैकी
काही प्रमाणात
समाधानी नाही

16.7%
41.7%

37.5%

Copy

नेहमीच
कधी कधी
अत्यल्प प्रमाणात
सवांद होत नाही

25%

72.9%



३. महाविद्यालयीन शिक्षणाने मुलाच्या व्यक्तीमत्व विकासात हातभार लावला आहे का ?
Has the college education contributed to the personality development of
your ward?

48 responses

४. महाविद्यालयीन शिक्षण व्यवसायाभिमुख आहे असे आपणास वाटते का ? / Is the
college education profession oriented ?

48 responses

५. महाविद्यालयातील अध्यापन पद्धतीबाबत आपण समाधानी आहेत काय ? / Are you
satisfied with the teaching methods?

48 responses

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

35.4%

50%

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

8.3%
54.2%

31.3%

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

45.8%

45.8%



६. आपल्या पाल्याच्या शैक्षणिक प्रगती बाबत आपण समाधानी आहेत काय? / Are you
satisfied with the academic development of your ward ?

48 responses

७. महाविद्यालयात घेतल्या जाणाऱ्या शैक्षणिक उपक्रमांबाबत आपण समाधानी आहत
काय? / Are you satisfied with the academic activities conducted in
college ?

48 responses

८. महाविद्यालयात होणाऱ्या अंतर्गत परीक्षांबाबत होणाऱ्या मूल्यमापन बाबत आपण
समाधानी आहत काय ? / Are you satisfied with the evaluation of internal
examinations conducted in college ?

48 responses

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

29.2%

64.6%

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

14.6%39.6%

41.7%

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

20.8%

64.6%



९. महाविद्यालयात होणाऱ्या प्रवेश प्रक्रियेबाबत आपण समाधानी आहत काय ? / Are you
satisfied with the Admission process of college ?

48 responses

Copy

मोठया प्रमाणात
काही प्रमाणात
अल्प प्रमाणात
सांगाता येणार नाही

27.1%

60.4%



१०. महाविद्यालयाच्या विकासासाठी इतर काही सुचना असल्यास / Any other suggestions

32 responses

No

Nahi

Yes

1600 MTR ARMY GROUND TRACK

Nahi nahi

Kida Parda

Need to improve your teaching methods and give facilities to student

Try to complete your working year on time

No any suggestion

इन्फॉर्मशन देऊ

Accepted Thank you.

No

Strict aducation

Nothing

Bus stand

चांगल्या

Kahi nahi

वेळे  वर काँलेजला येणे.सुचना चे पालन वेळे वर करणे..

समाधानकारक

🤗

महाविद्यायात चांगले शिक्षण व चांगल्या सोई सुविधा आहेत.

I'm answer



Nice college

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1e4goALWOLmfhH9_6-70kPgIiCnoNjA5SmUBHVtXR_4E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




Personal Infomation

Name / तुमचे नाव
22 responses

Email Id / ईमेल
22 responses

Alumni Feedback माजी विद्यार्थ्यांचा अभिप्राय
(2021-22)
22 responses

Publish analytics
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Akash Rajendra…
Avinash Ajay A…

Jadhav aditya c…
Kadam Gayatri…

Mahesh nivruti…
Rohan Ashok K…

Shreyash balu z…
Sudhir Subhash…

Vinod Valmik K…
YUVRAJ RA…
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Rohankolhe40@…
VinodKadnor५५g…

adityajadhav009…
akakashjadhav1…

deepakkatare24…
gayatrikadam86…

maheshdaware0…
shreyashzalte07…

sudhir3221@gm…
yo…
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Address / पत्ता
22 responses

A.P.Raipur, Tal.Chandawad, Dist.Nashik

At.Laxminagar Post.Mohegaon Tal.Nandgaon Dist.Nashik

F.C.I Road Chandanwadi Manmad

Shakunatala nagar manmad

Anakwade yeola road manmad

Sambhaji nagar near maruti mandir Manmad

At- Dahegaon Manmad

Anakwade tal-nandgaon dist-nashik

Visapur post katarani tal yeola dist Nashik mh 423104

At katarwadi post vadgoan sangu tal chandwad (nashik) 423104

At.Satare, Post. Jalgaon neur, Tal.Yeola, Dist. Nashik.

At post katrni

At anakwade post vankarvadi yeola manmad road

Anakwade,Manmad

Yeola manmad road near garud vasti manmad

49, Mukundwadi, Ambedkar Chouk, Ashok Nagar, Akot File, Akola

Nagapur Manmad Nandgaon Road Nagapur

165/4

Shravasti Nagar Manmad

Sambhaji nagar near maruti mandir Manmad

Ankawade manmad



At Anakwade yeola manmad road tal nandgaon dist nashik

Anand vihar manmad

Contact Number / मोबाईल नंबर
22 responses

Your Degree from Our College /  तुम्ही आपल्या महाविद्यालयातुन  कोणती पदवी
प्राप्त के ली ?
22 responses

Year of Admissions in our college / तुम्ही आपल्या महाविद्यालयांत कोणत्या वर्षी
प्रवेश घेतला ?
22 responses

Copy

7757081609
8208609081

8793248919
8983603157

9022384851
9130758196

9420434371
9637777472

9850808262
९६…
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Copy

B.A. (Marathi)
B.A. (Economics)
B.A. (Politics)
B.A. (English)
B.A. (Hindi)
B.A. (Geography)
B.Com (Marketing Managment)
B.Com (Cost & Works Account

13.6%

9.1%

40.9%

13.6%

9.1% 9.1%

Copy

2007-08
2008-09
2009 -10
2010 - 11
2011-12
2012-13
2013-14
2014-15

1/2

9.1%

22.7%

27.3%

13.6%
9.1%



Year Of completion of last degree / तुम्ही कोणत्या वर्षी आपल्या महाविद्यालयाचा
निरोप घेतला  ?
22 responses

After Completion of Graduation I am busy with ?  तुम्ही आपल्या
महाविद्यालयाचा निरोप घेतल्यानंतर पुढे  काय के ले ?
22 responses

Feedback About College / महाविद्यालया बाबतचा अभिप्राय

कृ पया आपला महाविद्यालयाबाबतचा अभिप्राय येथे नोंदवा

Feedback About Curriculum (अभ्यासक्रम बाबतचा अभिप्राय)

Copy

2021-22
2020 - 21
2019 - 20
2018 - 19
2017 - 18
2016 - 17
2015 - 16
2014 - 15

1/2

13.6%

9.1%18.2%

27.3%

18.2%

Copy

Higher Education / उच्च शिक्षण
Job / नोकरी
Competitive Exam / स्पर्धा परिक्षा
तयारी
Business / व्यवसाय
Other / इतर

22.7%9.1%

31.8%

31.8%

Copy

1. Campus
environment

2. Faculty 3. Admission
Procedure

4. Equipment 5. C
0

5

10

15
ExcellentExcellentExcellent Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood AverageAverageAverage



1. Depth of syllabus content is / अभ्यासक्रमाची खोली
22 responses

2. Whether syllabus is career oriented / अभ्यासक्रमाची व्यवसायाभिमुखता
22 responses

3. Does the syllabus generate interest ? / अभ्यासक्रम विद्यार्थ्यांमध्ये आवड
निर्माण करणारा आहे का ?
22 responses

Copy

Very High / अत्युच्च
High / उच्च
Understandable / आकलनीय
Difficult / कठीण

18.2%

36.4%

45.5%

Copy

To a Great Extent / उच्च प्रमाणात
To a Considerable Extent /
चांगल्या प्रमाणात
To a Moderate Extent / मध्यम
Oriented Unsatisfactory /
असमानधनकारक

13.6%
50%

36.4%

Copy

To a Great Extent / उच्च प्रमाणात
To a Considerable Extent /
चांगल्या प्रमाणात
To a Moderate Extent / मध्यम
प्रमाणात
Does Not Generate Interest /
आवड निर्माण न करणारा

9.1%
50%

36.4%



4. How do you rate the sequence of units in the syllabus ? / अभ्यासक्रमातील
घटकांची जुळणी कशी आहे ?
22 responses

5. Rate the size of syllabus in terms of load on the student ? /
अभ्यासक्रमाचा आवाका कसा आहे ?
22 responses

6. How do you rate the objectives stated and relevance to the course
content ? / अभ्याक्रमातील घटक उद्दिष्टांशी सुसंगत आहे का ?
22 responses

Copy

Logical / तार्कि क
Sometimes Logical / कधी कधी
तार्कि क
Somewhat Disconnected / काही
प्रमाणात विसंगत
Illogical / अतार्कि क

18.2%
36.4%

45.5%

Copy

Too Large / अत्याधिक
Large / जास्त
Bearable / आवाक्यातला
Difficult to Bear / आवाक्याबाहेरचा

18.2%

27.3%

54.5%

Copy

Absolutely Relevant / पुर्णपणे
सुसंगत
Relevant / सुसंगत
Sometimes Relevant / कधी कधी
सुसंगत
Not Relevant / विसंगत

13.6%54.5%

31.8%



7. The internal evaluation system as it exists regarding syllabus is ? /
अंतर्गत मुल्यमापन व्यवस्था कशा प्रकारची आहे ?
22 responses

8. What is your opinion about library holdings books for the syllabus of
your course ? / अभ्यासक्रमाशी निगडित पुस्तके  ग्रंथालयात उपलब्ध आहेत काय ?

22 responses

Copy

Perfect/परिपूर्ण
Satisfactory / समाधानकरक
Sometimes Satisfactory / कधी
कधी समाधानकारक
Unsatisfactory / असमाधानकारक

13.6%54.5%

31.8%

Copy

Fully adequate / परिपूर्ण
Adequate / पुरेशी
Sometimes adequate / काही
बाबतीत पुरेशी
Not adequate / अपुरी

22.7%36.4%

40.9%



9. Any other suggestions / महाविद्यालयाच्या विकासासाठी इतर काही सुचना असल्यास
10 responses

ग्रंथायलात बसण्यासाठी चांगली जागा , वेळे वर बस सुविधा , जिम सुविधा असावी , प्लेसमेंट सुविधा असावी , M.Com
असावे

A good garden should be done and canting is needed

Nothing

Mahavidyala madhe Mulan sathi gym, व्यायाम chi vevsta karavi व्यायमशाळा सुरू करावी कमी मुलानं
ला बॉडी बिल्डिंग ची अवड असते पण फॅ मिली प्रॉब्लम मुळे  पूर्ण नहीं  करता येत त्या मुले कॉलेज मध्ये व्यायम शाळा
असणे गरजेचे आहे

Ok college

I think, more improvement is needed.
Firstly..
•Go Green Keep the Campus Grounds Clean!
•Help students create clear educational and career plans.
•Create more opportunities for student leadership development.
•Facilitate better handoffs between admissions counselors, advisors, success coaches, and
other supportive services staff.
•Classrooms/labs- Rotation and sharing of classes for all the subjects.
•Seminar Hall.
•Guest lectures.
•Conference hall.
•Sport complex.
•Develop Library.
•Provide Facilities for Skill Development.
Then Students focus better when they're comfortable, are more likely to attend classes.
Thank You.

1) स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन के ले पाहजेत.
२) विद्यार्द्यासाठी Sports चे नियोजन चांगल्या पधदतीने झाले पाहिजे.
३) सर्व विषयासाठी शिक्षक पाहिजे.
४) विद्यार्थ्यासाठी वार्षिक सहलीचे नियोजन के ले पाहिेजे.
५) कॉलेज मध्ये सार्वजनिक कार्यक्रम मोठ्या उत्साहाने व एकत्रितपणे साजरी करावे.
६) विद्यार्थ्यासाठी इंडस्ट्रि यल व्हिजित चे आयोजन करावे.
७) विद्यार्थ्यासाठी campace Intarview घेतले जावे.

Make parking place & be little strict with students so that they can pay more attention in there
studies

Nill

महाविद्यालयीन ग्रंथालयिन बसण्याची व्यवस्था असावी,
महाविद्यालयाच्या अंतर्गत व्यवसायिक शिक्षण शाखा निर्माण कराव्या,
स्कु ल व महाविद्यालय विभाग स्वतंत्र आसावे,
शक्यतो (अपेक्षीत) विषयानुसार विभाग असावे

शि यो वि



कमवा व शिका ह्यासारख्या योजना महाविद्यालयाला आसाव्या
प्राध्यापक वर्गाला सुसज्य बैठक रुम असावे
पिण्याच्या पाण्यासाठी शितपाणी पेय बासवाव
महाविद्यालयीन इमारतीत वाढ करण्यात यावी
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Feedback From Employer (2021-22)

Employers feedback on Design & Review of syllabus

Name of the Employer

13 responses

Securitas

ICICI Bank

New English School Pune

Nandgaon Court

Nashik MIDC Ozar

Dairy Farm Manmad

Mvp High School Sukane Niphad Nashik

Abhinav Balvikas Mandir ,Manmad

K.K.Wagh Jr.College Nashik

MATOSHRI ASARABA I DARADE AYURVED HOSPITAL AND COLLEGE

PANCHJANYA AUTOMOBILE PUNE

Polis Patil Anakwade

IT(INFORMATION TECHNOLOGY)

Feedback From Employer (2021-22)
13 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1IB6RxKCQ1IGImjMV5MPIwmuxlGwZavdlP0UJjmVWrS8/edit#start=publishanalytics


Name of the Employee

13 responses

Dimbar Akashay

Dakhne Jayshre Sahebrao

Marchant Amira Hashim

Sonawane Utkarsha Yashawant

Zhalte Vishal Sharangdhar

Kotkar Arjun Mukunda

Thakare Suvarna Balasaheb

Pagar Dnyanehwar Dadasaheb

Zalte Kajal Ratan

Shinde Yuvaraj Balu

Pratik Punjaji Baviskar

Nilesh Balu Jadhav

Rohan Ashok Kanoje



Employer Phone / Mobile

13 responses

0253

011

9890912570

7522581015

9421489072

9921439820

9270971184

7588172089

9822901332

7775968211

9168015101

9822149180

9011241822



Employer Email

13 responses

info@nashiksec.in

icicibank.in

newenglishpune @gmail.com

nandgaoncourt@gmail.com

midcnashik@gmail.com

kunaldairyfarm@gmail.com

mvphighschoolsukane@gmail.com

dnyaneshwarpagar1717@gmail. com

kkwaghjrcollege@gmail.com

madayurvedyeola@gmail.com

pratikbavaskar31@gmail.com

nileshjadhav@gmail.com

rohankanoje@gmail.com



Employee Joining Date

13 responses

Jul 2017 2

Feb 2018 13

Mar 2018 8

Aug 2018 15

Jun 2019 17 20

Jan 2020 10

Jun 2020 25

Nov 2020 9

Dec 2021 17

Aug 2022 1

Nov 2022 9

Jan 2023 13

Subject

13 responses

Copy

Advocate B.com Engish English Geography
0

2

4

6

1 (7.7%)

2 (15.4%)

1 (7.7%)

4 (30.8%)

5 (38.5%)



Is the Curriculum relevant for employability?

13 responses

Is the Curriculum effective in developing innovative thinking?

13 responses

Is the Syllabus effective in developing skill oriented human resources?

13 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

76.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.7%

92.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

23.1%

76.9%



Is the curriculum effective for development of communication skills?

13 responses

Is the Current syllabus need based?

13 responses

Curriculum is effective for development of entrepreneurship

13 responses

Suggestions if any

1 response

NO Suggestions
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.4%

84.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.4%

76.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.7%

84.6%
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